
 

 

ЮРЧЕНКО АНАТОЛІЙ ІВАНОВИЧ, 

селекціонер дослідник, компанія Deutsche 

Saatveredelung AG (DSV), канд. с.-г. наук 
 

 

Мене звуть Юрченко Анатолій Іванович, я випускник агрономічного 

факультету Білоцерківського ДАУ (нині БНАУ) 2005 р. Закінчив навчання з 

дипломом з відзнакою. Після завершення навчання на стаціонарі вирішив 

пов’язати свою діяльність із науковою роботою, підвищити свій професійний 

рівень, що і спонукало мене до навчання у стаціонарній аспірантурі 

Білоцерківського ДАУ за спеціальність 06.01.05 селекція. На це мане також 

надихнуло те, що за період навчання я мав змогу спілкуватися із відомими 

селекціонерами, які, в той же час, були і моїми викладачами, зокрема мій 

науковий керівник Васильківський С.П. – автор значної кількості сортів 

пшениці озимої; Молоцький М.Я. – професор кафедри, автор значної кількості 

сортів картоплі,а також і їхніми учнями – нині кандидатами с/г наук 

Лозінським М.В., Хоменко Т.М., Баранчуком Ю.В. Після закінчення 

аспірантури займався викладацькою діяльністю на факультеті, працював 

заступником декана з навчальної роботи. 

За період навчання в аспірантурі я мав можливість осягнути основи 

дослідної роботи починаючи із планування і закінчуючи збиранням врожаю та 

обробкою отриманих результатів, навчився працювати із науковою 

літературою, при чому не лише вітчизняною, а й закордонною. Це був і 

залишається значним досвідом для мене, адже здобуті вміння та навички я 

використовую у своїй повсякденній роботі, працюючи у структурному 

підрозділі відомої німецької селекційної компанії DSV, яка займається 

створенням реалізацією та технічним супроводом високоврожайних, 

високоякісних, пластичних до різних грунтово-кліматичних умов вирощування 

гібридів. 

На мою думку варто і надалі продовжувати наукову діяльність 

університету у напрямку залучення молодих випускників до навчання в 

аспірантурі, а першу чергу на агрономічному факультеті та продовжувати 

славетну роботу попередників, професорсько-викладацького складу та 

поширювати славу Білоцерківського НАУ не лише на теренах нашої країни, а й 

піднімати закордонний рейтинг альма-матер та країни вцілому. 
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